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Ukinitev pošiljanja e-računov
v mobilno aplikacijo mBills
Zadnja sprememba 18/05/2026 9:53 am CEST | Objavljeno 18/05/2026
Tags: Skupno

Glede na spodnje obvestilo UJP-a, da bo s 15. 6. 2026 ukinjena možnost
pošiljanja e-računov prejemnikom v mobilno aplikacijo mBills, je spodaj
prikazan postopek preverjanja uporabnikov, ki imajo nastavljen bančni
račun za pošiljanje računov v mBills.

V tem prispevku

https://help.saop.si/help/search?phrase=:Skupno
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Vsi prejemniki računov v mobilno aplikacijo mBills imajo nastavljen
»fiktivni« bančni račun s številko SI56 011111111115482 ter pošiljanje
po elektronski poti (ePoštar) na: Uprava Republike Slovenije za javna
plačila.

Če imamo manjše število otrok, ki jim pošiljamo račune v spletno banko,
lahko najlažje preverimo vse otroke, ki imajo v stolpcu Po el. poti
(ePoštar) nastavljeno možnost »UJPnet«.

Stolpec Po el. poti (ePoštar) razvrstimo tako, da so na vrhu prikazani
otroci z vpisano vrednostjo »UJPnet«. To so otroci, ki prejemajo račune:

v spletno banko (če imajo vpisan dejanski bančni račun) ali
v mBills (če imajo vpisan »fiktivni« bančni račun s številko SI56
011111111115482).

Za preverjanje, kdo ima nastavljeno izstavitev računov v mBills,
dvokliknemo otroka, ki ima v stolpcu Po el. poti (ePoštar) nastavljeno
možnost »UJPnet«. Odpre se okno z vnosnimi podatki.
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Če je vpisan pravi TRR, okno zapremo in nadaljujemo z naslednjim
otrokom. Če pa je v polju Žiro račun št. vpisana številka
011111111115482, ta bančni račun izbrišemo ter nastavitev
spremenimo na »Tisk«.

Ko od starša pridobimo podatke, da želi prejemati račune v spletno banko
ali ne e-pošto to nastavimo enako kot  pri ostalih otrocih.

Če uporabljamo možnost ročnega izvoza in uvoza računov na UJP ter
imamo nastavitev E-račun v e-banko nastavljeno na »Da« , je treba
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preveriti, ali imajo ti otroci vpisan dejanski ali »fiktivni« račun
011111111115482.

 

Če je vpisan »fiktivni« račun za pošiljanje v mBills, ga je treba urediti na
enak način, kot je opisano zgoraj.

Priporočamo tudi, da se možnost ročnega pošiljanja računov na UJP ne
uporablja več, ampak da se nastavi avtomatsko pošiljanje preko
ePoštarja.

Če imamo nastavljeno večje število računov za pošiljanje v spletno
banko, lahko s pomočjo Poročevalca preverimo, katere stranke imajo
nastavljen »fiktivni« račun za mBills.

V Poročevalec vstopimo preko:
Administracija → Pripomočki → Poročevalec

Prikaže se seznam poročil. Če imamo že uvoženo poročilo Bančni računi
posamezne banke, ki se je uporabljalo ob združitvi bank SKB in Nove KBM
v OTP, ga lahko zaženemo z dvoklikom.
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Če poročila še nimamo, ga lahko prenesemo .
Datoteko shranimo na lokalni računalnik v izbrano mapo ter jo uvozimo.
Uvoz izvedemo z desnim klikom in izbiro možnosti »Uvozi poročilo«.

Nato izberemo mapo, kjer je poročilo shranjeno, ter ga uvozimo.
 

s klikom na to povezavo �

https://dyzz9obi78pm5.cloudfront.net/app/image/id/6a0ac320f55bdfeab509117a/n/bancni-racuni-posamezne-banke-db3e14.spr
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Poročilo zaženemo z dvoklikom in pri možnosti Izberi banko izberemo
»Banka Slovenije«, nato kliknemo »Poročilo«.

 

V stolpec ZiroRacunStevilka vpišemo številko 011111111115482 in
potrdimo.

Na ta način dobimo seznam vseh šifer strank, ki imajo vpisan bančni
račun za pošiljanje računov v mBills.
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Za te otroke je potrebno urediti, da po 15.6.2026 računov ne
bomo več pošiljali v mBills.


